斗酷暑披星戴月聚德智,耐秋寒摩拳擦掌献众生 ——我校成功举办 2024 年新入职教师系列培训活动

为弘扬教育家精神,加强我校新时代高素质专业化教师队伍建设,提升新进教师的思想政治素质、师德师风素养、增强教育教学能力,我校组织开展了2024年新入职教师系列培训活动。培训分集中通识培训、专业(岗位)专题培训两个阶段进行,从2024年9月开始,历时三个月之久,其间既逢数十年一遇的酷暑,又遇寒气袭人的秋凉。全校259位2023年8月以来的新进教职工,结合校园文化内容,活学活用,积极践行"聚德智,献众生"的校训精神,斗酷暑、耐秋寒,克服了种种困难,及时完成了系列培训的内容和任务。通识讲座全校集中进行,专题切磋及小组讨论分学科专业(或岗位)相对集中开展。系统的训练过程、多样的训练形式和丰富的训练内容,让广大参训教师获收获满满。

9月6日上午,开班仪式在学校天鹅湖剧场举行。校党委书记、督导专员刘志刚出席并致辞,理事长章跃进出席并作报告,校党委副书记、校长吴丁毅出席并作总结讲话,校领导詹鸿生、朱占峰、涂庆华、王云、吴丽华以及有关职能部门负责人出席开班式。新入职教师在开班式上进行集体宣誓。



开班仪式在天鹅湖实验剧场举行



新入职教师集体宣誓

刘志刚在开班讲话中代表学校对 2024 年新入职教师加入到南昌职业大学这个大家庭表示热烈的欢迎和衷心的祝贺。他结合自己从教多年的经历,与新教师们分享了如何更好落实"四有"好老师的从教心得:一是把职业当事业;二是把学子当孩子;三是把校园当家园;四是把专业当专长。他希望正奔赴新岗位的教师们要学高



校党委书记刘志刚讲话

为师,身正为范,弘扬师德,培养终身学习的习惯,尽快适应岗位要求,不断提升自身的专业能力,争做习近平总书记提出的"有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心"的"四有"好老师。

章跃进以《办让党放心、人民满意、师生幸福的科产教融合的学校》为主题为全体参训人员带来了一场精彩的校园文化专题报告。他分别从三个方面回顾了我校的发展历程,全面系统、深入浅出的地阐述了学校校训的内涵、办学理念、服务宗旨以及新大门寓意等校园文化内涵建设。他希望全体新入职的教师要弘扬师德师风,要具备扎实的专业知识,在理想信念上,在道德品质上,在言行举止、精神风貌上给学生做出表率,通过自身高尚的人格魅力为学生做好榜样做出示范。



校理事长章跃进讲话

在培训过程中,校党委詹鸿生副书记作了题为《强化教育家精神引领 提升教书育人能力》的报告、孙金玲副校长作了《本科教学合格评估的政策解读》的报告、卢建平教授作了题为《大职业教育主义与我国职业教育转型》的报告、梁君教授所作的题为《新入职教工适应新环境指南》报告,还有人事、科研、教学、后勤保卫、绩效等重要制度解读。







小组研讨

在9月6日晚上的分组研讨会上,新入职教师们从不同角度分享了培训心得,表达了对学院的热爱和对职业的期盼,在培训结业式上,2名参训教师代表结合自身工作实际,从不同角度畅谈了培训心得体会。并表示,一定牢记为党育人、为国育才初心使命,逐步提升教书育人本领,为学校的高质量发展贡献自己的力量。

专题培训按照专业(或岗位)相对集中进行。师德师风建设专题培训由人事处(党委教师工作部)牵头,党委组织部和宣传部等部门协助完成。行政人员管理能力提升专题培训由人事处组织进行,专任教师适岗能力提升专题培训由教务处及教学质量监控与评估处(教师发展中心)组织完成,思政教师专题培训由马克思主义学院组织进行,专职辅导员专题培训由学生事务部组织进行,工勤人员业务专题培训由后勤处等工勤人员用工单位组织进行。

吴丁毅在培训班结业典礼上的讲话中对培训组织和培训效果表示肯定,勉励全体新入职教师从多个方面学习成长:一是弘扬教

育家精神,做大先生要做到知行合一。教师的一言一行,从道德品质到言谈举止,对学生思想品质的形成都起着潜移默化的教育作用。二是弘扬教育家精神,做大先生要养成终身学习的良好习惯。作为新时代的教师,我们一定要养成终身学习的良好习惯。三是弘扬教育家精神,做大先生要树立爱岗敬业的奉献精神。要热爱学生,用爱心培育爱、激发爱、传播爱,更好地承担起播撒知识、传播真理,塑造灵魂、培育新人的时代重任,培养出更多具有大爱大德大情怀的人。



校长吴丁毅讲话

新入职教师培训是加强教师队伍建设、提高教师教育教学水平的关键环节。通过此次培训,教师们可以尽快融入教学科研新环境,掌握教学规律和教学技能,提高师德修养,更好地履行教书育人岗位职责,为南职大的高质量发展注入新的活力。